



丽水上上班族领大乐透 434万 不能躺平,继续努力工作



丽水有人中了66注大乐透二等奖,总奖金434万元!中奖彩票来自莲都区城东路61号的3311090673体彩实体店,购彩者花费198元,买了一注号码66倍的大乐透追加单式票,中了66注追加二等奖。

7月25日上午,购彩者来到丽水市体彩中心兑奖。“我是7月23日买的彩票,那天就是一时兴起跑到楼下去买的,号码也是我随便说的,总共买了66倍。没想到就中了,当时我真不

敢相信,这种‘被雷劈中’的机率居然会发生在我身上。”购彩者幽默地说。

购彩者表示,虽然这些年他买过不少彩票,但拿到几百万元的奖金还真是头一回。这笔巨额奖金怎么花?他说:“我拿到奖金后第一件事是想先出去旅游,然后还想把房贷还了。”

他说自己是一位上班族,中奖之后不会辞职躺平。“我还是要继续在岗位上努力工作,好好为单位作贡献。”

浙彩

湖州大爷4元中587万 量力而行,理性投注

年过七旬的湖州孙大爷(化姓)是位资深购彩者,20多年前就接触了体育彩票。15年前大乐透上市,他又开始坚持每期购买大乐透。日前,他终于中得体彩大乐透第22081期大奖,奖金587万元。7月22日,孙大爷和儿子一起来到浙江省体彩管理中心领取了大奖。

孙大爷此次中奖的彩票为4元2注的单式票,这2注号码,孙大爷已经守了3年,“我年纪大了,不懂得研究历史开奖号码,就是凭感觉选了这组号,一守就是三年。”其间,孙大爷守的这组号码也中过不少小奖,幸运的是,他坚持随手买彩票、助力点滴公益的理念,最终让他收获了大奖。

孙大爷表示,自己平时不抽烟不喝

酒,最大的兴趣爱好就是购买体育彩票。不过,他每次控制购彩金额,理性投注,量力而行。孙大爷良好的购彩习惯得到了家人的支持,其积极、乐观、理性的购彩心态,也值得众多购彩者学习。

“购买体育彩票,其实为的是一个希望,还能随手做公益,让老人的退休生活多一个爱好,所以我一直都很支持。”孙大爷的儿子说。

对于奖金的分配,孙大爷表示现在生活很幸福,儿女都很争气,所以奖金一部分拿来改善生活,剩下的都存起来。现场,孙大爷还决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠1万元,希望能将爱心和好运传递下去。

张义锦

金华购彩者获1000万 带着妻女领好运

7月25日,体彩大乐透第22084期开奖,我省金华购彩者揽获1注一等奖,单票奖金1000万元。7月27日上午,中奖者陈先生(化姓)携爱人、女儿一起来到浙江省体彩管理中心领取了大奖。

作为一位有着十多年体彩购彩经历的资深购彩者,陈先生显得十分云淡风轻,反而是爱人王女士(化姓),兴高采烈地说起了陈先生的购彩习惯:“他就爱买体彩大乐透和6+1,尤其是大乐透,基本是期期不落。不过他每次最多也就买个二三十元,当作平时的一种娱乐方式,我们也都比较理解他。”

陈先生说,他一直坚持自己选号的购彩方式,包括中了大奖的这张10元5注单式票,也是他自己选择号码、连续守号了五六个月。当天下午,陈

先生像往常一样来到家附近的体彩实体店购彩,晚上也习惯性地准时守候开奖结果。“看到手里的彩票真的有一注号码是全中的时候,我一开始是不敢相信的——买彩票这么久了,真没想到自己能中这么大的奖。”

王女士也非常感慨:“我当时在外面,女儿给我打电话的时候,我还以为她在开玩笑,回来自己查了一下才敢相信。我看着他买彩票这么多年了,以前其实也没中过什么奖,没想到这次运气这么好!”

作为体彩资深购彩者,陈先生也经常向家人科普“买体彩就是做微公益”的理念。现场他们决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐款5万元,将一份爱心回馈给社会。

孙胤豪

公益福彩·筑爱回家 杭州福彩为“小候鸟”开办夏令营

为践行福彩宗旨,关爱留守儿童成长,杭州市福彩中心日前组织开展了“公益福彩·筑爱回家”活动,为外来务工家庭子女制定专属夏令营计划,让“小候鸟”与父母团圆的同时,在杭州度过一段快乐、难忘又充满意义的暑假时光。

本次“公益福彩·筑爱回家”小候鸟夏令营活动为期2天,杭州福彩贴心安排了互动体验、现场研学等丰富内容,寓教于乐、寓学于趣。

7月22日上午,孩子们来到紫阳街道彩霞岭垃圾分类科普宣教中心,现场学习体验垃圾分类课程,不仅增强了孩子们对垃圾分类知识的了解,更是让“绿色、低碳、环保”的理念在孩子们的心中萌芽。

下午,“小候鸟”畅游江和美海洋公园,潜入海底世界,探索海洋生物的奥秘,开启一场奇幻海洋之旅。通

过长达50米、2000吨水体的270°海底景观隧道,孩子们看到了浓缩的海底生态环境,近距离观察各种鱼类,发现这个世界的美好。

7月23日上午,孩子们来到被誉为“中华第一城”的良渚古城遗址公园,五千多年文明魅力尽收眼底。他们认真聆听研究员生动细致的讲解,环游公园;体验手工活动“琢玉”,打磨属于自己的玉石,体验古人的特色工艺。一上午充实而丰富的参观学习,让“小候鸟”深入领略良渚古城的磅礴气势和深厚底蕴,体悟华夏民族文化生生不息、赓续不绝的厚重精神。

下午,孩子们来到良渚博物院,在讲解员的带领下认识了良渚文化时期的新型农具——石犁,了解经典的玉琮和玉钺,学习良渚陶器上发现的大量刻画符号……走近5000年前的中华文明原点,一起探秘良渚之光。

公益福彩小候鸟夏令营,不仅满足了“小候鸟”探秘新知、参与实践的需求,也让他们感受到了杭州这座城市的爱心与温暖,为他们的健康快乐成长筑起“幸福巢”。

丁点



一年买一次,一次就中1259万 台州男子收获双色球大奖

7月21日,双色球第2022083期开奖,我省台州彩友中得2注头奖。7月22日,大奖得主胡先生(化姓)匆匆来到省福彩中心:该期一等奖奖金单注617万,胡先生2倍倍投,加上是复式投注,共揽获1259万大奖。

说起此次中奖,胡先生颇有些得意。原来他平时不常买彩票,一般一年也就买个一两次。7月20日,他路过家旁边的温岭市松门镇淋川繁荣路18号福彩站点,进去坐了会儿聊聊天,顺手

买了一张机选的“11+1”双色球复式彩票,并进行2倍投注。这是他今年第一次买福彩,买完他就把彩票寄存在站点业主那里。没想到7月22日早上,胡先生正在出差的火车上,就接到了站点负责人打来的电话,告诉他这张彩票中奖了,而且是一千多万元大奖!胡先生一听,也顾不上出差了,赶紧来杭州领奖。

胡先生平时做点货运生意,资金流动挺大,奖金他打算投进自己的生意里。“希望我的生意越来越红火,日子越来越旺。同时我也希望福利彩票越来越好!”领走大奖,胡先生不忘留下美好祝福。

丁璐

